

十四届绛县县委第九轮巡察组进驻被巡察单位工作动员会召开

本报讯 根据十四届绛县县委第九轮巡察工作安排部署,县委各巡察组于近日陆续进驻县委宣传部、县委政法委、县委统战部、县委老干部局、县委机关事务服务中心、县委政策研究中心、县委党校、县自然资源局、县退役军人事务局、县医疗保障局、行政审批局、县能源局、县社区服务中心等 13 个县直单位。县委巡察工作领导小组成员、巡察办相关人员、各巡察组成员和被巡察单位有关人员参加了会议。

各巡察组组长在动员会上对本轮巡察工作重点、工作方式及有关要求进行安排部署。要求被巡察单位领导干部强化政治责任和政治担当,增强自觉接受监督的意识;做好巡察工作的宣传报道,鼓励和支持党员干部群众反映与巡察有关的情况,确保巡察工作取得扎实成效。

县委巡察工作领导小组就如何做好这轮巡察工作进行了强调:一要把握政治巡察定位,深刻领会新时代巡察工作重要意义;二要强化协作配合,持续推动巡察工作有力有序开展;三要严明巡察纪律要求,确保巡察工作依规依纪依法进行。

被巡察单位党组织负责人也分别作了表态发言。表示将统一思想认识,充分认识开展巡察工作的重大意义,以高度的政治责任感和使命感对待巡察工作,以严肃认真负责的态度,全力配合巡察工作;以巡察监督为契机,深入学习贯彻党的十九大、十九届历次全会精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想及习近平总书记视察山西重要讲话精神,与落实省委、市委、县委各项重大决策部署相结合,与履行单位职能相结合,切实做到两不误,两促进,为“两乡五区”建设做出应有的贡献。

根据《十四届绛县县委第九轮巡察工作实施方案》要求,本轮巡察坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想及习近平总书记“三篇光辉文献”为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会、今年以来中央、省、市、县各级纪委会全会精神,紧扣省委“四为四高两同步”总体思路及要求 and 市委“五抓一促”经济工作主抓手,围绕落实县委“两乡五区”发展战略和“稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定”等安排部署,主动服务大局,坚守政治定位,深化政治监督。

常规巡察坚持“四个对照”要求,紧扣被巡察单位性质、职能、特点,深入查找“三个聚焦+三个推进”方面存在的突出问题。“四个对照”即对照习近平新时代中国特色社会主义思想,对照党章党规党纪,对照党的路线方针政策和党中央决策部署,对照“三定”规定;“三个聚焦”即聚焦贯彻落实党的路线方针政策、党中央决策部署 and 省委、市委、县委部署安排情况;聚焦群众身边腐败问题 and 不正之风情况;聚焦基层党组织软弱涣散、组织力欠缺问题情况;“三个推进”即推进县委经济工作会议暨全县项目建设招商引资动员大会部署安排、“五抓一促”经济工作主抓手 and 县委“两乡五区”发展战略、“稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定”、“三零”创建、“五个十”重点工程等安排部署,特别是打好三大攻坚战、产业转型升级、能源革命综合改革试点、优化营商环境等情况;推进主题教育专项整治整改特别是形式主义、官僚主义、不担当不作为、漠视侵害群众利益等问题专项整治情况;推进党的机构改革落地见效情况。

专项巡察在“四个对照”、“三个聚焦+”

三个推进”的基础上,重点了解被巡察党组织机构改革落地见效情况,是否根据党中央决策部署 and 省委、市委、县委部署安排,主动担起本系统、本领域的改革任务;是否坚守主责主业,推进机构、职能、人员全面融合;是否统筹做好疫情防控和改革发展各项工作,做好六稳工作、落实“六保”任务等重大决策部署的贯彻落实。本轮还派出巡察组对古绛镇所辖勃村、柴家坡村、东吴村、南城村、西荆村、西乔村、西吴村、下高池村、尧寓村、中杨村、合涧村、北杨村、孔家堡村、乔野村、城东村、紫阳村、步康村、牛村、城西村、涑水新村等 20 个农村党组织开展延伸巡察,重点关注执行中央脱贫攻坚等“三大攻坚战”、乡村振兴战略、宗教工作部署贯彻落实情况,以及惠农惠民、扫黑除恶等重大政策落实情况,保证党的一系列为民务实好政策落位落到底。

本轮巡察时间至 2020 年 10 月中旬基本结束。

关爱环卫工人 炎炎夏日送清凉



本报讯 7月20日,绛县慈善总会开展情系环卫慰问活动,为坚守一线的环卫工人送上毛巾、肥皂等生活用品,感谢他们为这座城市付出的辛勤汗水。县委常委、政府副县长董宏运参加活动并讲话。绛县慈善总会会长王永华主持活动仪式。绛县慈善总会名誉会长李晓光、荆军武参加活动。

董宏运向全县环卫战线的广大职工及家属表示感谢。希望广大环卫工作者始终牢记光荣使命,继续发扬吃苦耐劳、

甘于奉献的优良传统,为提升居民生活质量和县城形象,推动经济社会高质量发展再立新功。希望全社会继续关心和支持环卫事业发展,切实解决环卫工人实际困难,让更多劳动者感受到来自社会的关心、关注和尊重。

此次活动的开展,不仅让环卫工人在炎炎夏日里感受到阵阵清凉,更让他们感受到了来自社会的关爱。他们表示一定做好本职工作,为扮靓城市出力流汗,当好城市的“美容师”。

热忱服务暖人心 真诚感谢送锦旗



本报讯 7月23日,南樊镇村民把一面绣有“时代的标兵、贴心为人民”的锦旗送到政务服务中心不动产登记综合受理 37 号窗口,以此表示对办事员芦李姣尽职尽责、热情周到服务的高度赞扬和诚挚感谢。

7月15日,政务大厅不动产登记 37 号窗口来了 4 位群众办理转移登记业务,工作人员芦李姣上前了解情况,听闻买方已有 80 多岁高龄,行动不便,连忙帮其把纸质资料完善齐全后,又加班在系统办理

业务,真正做到了让群众“只跑一趟,一次办好”。3 个工作日,办理此业务的群众就拿到了不动产登记证书。

面对送来的锦旗,芦李姣表示:“非常感谢,我只是做了我应该做的事。”锦旗既是群众对政务中心窗口工作的肯定,更是对政务中心下一步工作的鼓励和期望。政务中心将继续热情诚恳的为企业和群众办实事、解疑难,不断提高服务水平,让“优质服务、高效服务”成为常态。



文明用餐 使用公筷

多一双公筷 多一份安心

